Trigonometri Son Tekrar Testi

O merkezli gemberin

1. a-cosx 4
2cosx
esgitsizligini saglayan kag¢ farkh a tamsayisi
vardir?
Cvp: 19
2. cos35° = a olduguna gore,
sin125° + cos 325°
cos215°~1
ifadesinin a tiriinden degeri agagidakilerden
hangisidir?
B 28
Cvp: f+a
3.
sin Z-n-+a -Cos &Hx ~sin a—a—“
2 2 2
toplaminin sonucu agagidakilerden hangisidir?
Cvp: = 2 cosa + sinn
4. | Bir ABC iggeninde m(A) = 90° olmak iizere,
1+sin(B-C)
cos(B-C)
ifadesinin egiti agafidakilerden hangisidir?
Cvp: cot C
5. | tanx + cotx = 2 esitligine gére, tan’x + cot’x ifa-
desinin degeri kagtir?
Cvp: 2
6. tan10® = m oldufuna gore,
cot260° - tan350°
1an260° + cot80°
Ifadesinin m tiirlinden esgiti agafidakilerden han-
gisidir?
E.rﬂz
Cvp: m? +1
7. E D c Sekilde [AB] ¢aph
O merkezli
T yanm gemberde
[EC] L [CB]
: [AB] L [CB]
B ° 8  |epi=(cs|
olduguna gore, tan(DaB) degeri kagtir?
Cvp: 2
8.
Sekildeki
ABC dik Uggeninde
|AE]| = |AD]
|AB| = 8 br
|DB| =6 br
A 8
3410

olduguna gore, sin(AED) degeri kagtir? 0

9. B A
B noktasindan gegen
tegeti [BA dir.
m(BCA) = a
3|AD| = 2J0C|
olduguna gére,
tana degeri kagtir? e
10. 13
sin10° cos10°
isleminin sonucu kactir? cvp: 4
11 sin42° cos42”
sin14° cos14”
ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?
Cvp: 2
12. L SR SO
sinx cosx
egitligini saglayan en kiigiik x dar agisi kag dere-
cedir?
Cvp: 15
13. | vandaki sekilde py
[BC], B nokta- T
sinda birim ¢em- ‘,/
bere tegettir af 0 A x
— 1-,—+—— >
IBDI = IDCI t Vi
[OB)] / [ED) aNsg | S
m(A(‘j(‘.; =0 t')( S
olduguna qgtire, c
sin «  agagi- iF
dakilerden hangisine esittir? cvp: =
14. sin 5x _cos S5x _ 1
sin X cos X
olduguna gore, tan’ x ifadesinin degeri
kactir?
Cvp: 3/5
15. | Yandaki sekilde A
ABC uggeni
eskenardir,
IDCI = 3IBD| N
olduguna gére n 4
D
ve m(ADC) =6
tan 0 agagidakilerden hangisine esittir?
Cvp: 2Y3




23.

J \\ 1
b

8

Yukaridaki sekilde [AT, C noktasinda [DB]
capl yanm gembere tegetlir
m(CAD)=a ve m(CéA) =b olduguna
gére, tan’b nin egiti asagidakilerden
hangisidir?
1 —sin
Y s ne B)tana
1+sina
C)cot a J_—cosa
1+cosa

E)tan 2a

cvp: a

24.

Yandaki sekilde 1
yangapr & binm //
alan O merkezli G /"'l

yanm gembere /”’.7.'\ Bt
[AC], C nokia- / .

|
sinda tegettir { / [
A | Iy l .
m{DOC) =x ve " & -

1
COS X = — 0ldu-
3 U

guna gore, IADI kac birimdir?

Cvp: 218

25.

k bir tek say) olduguna gore,

cos [ (k + ;—)z-r(— 1)"(%'&:&)]

ifadesi asagidakilerden hangisine esit
tir?

A) cos x B)—cos x C)sinx

D) ~sinx E)1

Cvp: b

26.

Bir ABC Gggeninde A, B ve C agilarnnin
kargisindaki kenarlann uzunlugu sirasiyla
a, b ve c dir. sin A - sin B = 5 sin C oldugu-

na gore, a-b-¢
a—

den hangisine esittir?

ifadesi asagidakiler-

Cvp: 4/5

16. | Bir ABC uggeninde,
2cos’ (A+B)+3cosC=~1
olduguna gore, C agisi kag derecedir?
Cvp: 120
17. | Yandaki sekilde Ay
bir birim gember ’_,--“ =~
verilmistir. / TP
A f L l" X
m(POA) = « t OJ" 3 =
olduguna gére, \ ’
IPBI? - (1 + sin ) Sl —d®
ifadesi asagidaki- T
lerden hangisine egittir? cvp: 2 cos” o
18. | x -y = —2'[— olmak dzere,
sin (2x — 3y) nin esiti asagidakilerden
hangisi olamaz?
A)siny B) cos (x + 2y)
C) cos (2y — x) D) sin (x ~y)
E)-sin{2x-vy) cvp: d
19. 3sinx+4cosx=5
olduguna gdre, sin 2x asagidakilerden
hangisine esittir?
Cvp: 24/25
20. | yandaki sekilde 4
mB = 90" - 2a B \\
A 5/ N
mC = (2 3
//. " - 2ua \'\k
|ABI = 5 birm B : T el "
ve IBC! = 15 binm
olduguna gore.
tan « nin degeri nedir?
cvp: 1/3
21. | 24 sin° 6. cos” O+ 3cos40-2
isleminin sonucu nedir?
Cvp:1
22. sin (2 Arcoot %n ifadesi asagidakilerden
hangisine esittir?
Cvp: 12/13

27.

/X
,/ - '-/.
i L
B e /
et / \
D == i
e 4 B 1
Yukaridaki sekilde |AE! = 2 birim

IBCI = IBD! = 4 binm ve

A A
A(ABC) = 2 A(EDC) olduguna gore,
IECI = x ka¢ birimdir?

cvp: 2/3




28.

I rl <1 olmak Gzere,
asarsar+..+ar 4= 2
Buna gére, LEs
$in5° + $in°5° + §iN°5" + ... + sin"5" + ...
toplami a ya esit olduguna goére, cos 5
asagidakilerden hangisine esittir?

Y2841

Cvp: z+1

29.

Yandaki sekilde
m(BQ‘D) =,
m(DAC) = 2«

IBDI = IDCI,

|ABI = 2 binm

ve IACI = 6 birim ®
olduguna gore, cos « nin degeri nedir?

Cvp: 1/6

33.

cos 2a cos” o+ sin® «

4 .-
cos'a-sina 1 _1&in2oq

ifadesinin sadelestirilmis sekli nedir?

Cvp: 0

34.

Yandaki sekilde
ABCDAB'C'D'
bir kKuptur.
m(B'?\C‘) =
olduguna gore,
tan o nin dege-
ri nedir?

Cvp: kok2/2

30.

. R

- sin
12
olduguna gore, x asagidakilerden hangi-

sidir?

n
X . cos =X
12

-~ cot
24

31.

Yandaki sekilde
ABC dik Lfcge- ‘/O\'_
ninde m(A) = 907,
IAE! =1 birim, y M
IBE! = 3 binm, L= . ™~
IADI = IDCI =2
birim ve m(BEC) = o olduguna gore, tan
nin degeri nedir?

B & ———

35.

_SinXx CoSX _»
COSX—SINX  COS X+ Sin X
denklemini saglayan en kiicik dar aci
asagidakilerden hangisidir?

32.

Yandaki sekilde
0, ve O, mer-
kezll yanm ¢gem-
berler veriimistir.
|ADI = 3 birim,
IAC| = 2 binm ve

tan (AéD) =t 3

olduguna gore,
IBC! kac birimdir?

Cvp: 1/2

36.

O merkezli cem-
berin yancapi

2 birim,

IABI| = 7 birim ve
m(EAC) = «,
ABCD dikdortgen
ise tan « nedir?

Cvp: 4/53

37.

Yandaki sekilde A
|ABI = IADI,

m(BAD) = B
m(ABC) =@ ve

7
cosp=" ise —c
p 8 B

cos a nedir?

Cvp: -1/4




38. 1~ 1 isleminin sonucu nedir? 43.| a=1 ve a=0 olmak Ozere,
sin 75°  cos 75 ax=1 ise x*"*7°"*=a"*" denkle-
minin koklerinden birisi asagidakilerden
hangisidir?
T n y K 5n
A)— B)-= ) — D)1 E
& Sy Qg WE '
Cvp: — 2172
39. 0 < x <2 olmak uzere, Cvp: d
IAB! = cos X, 44, | Bir ABC gesitkenar Gggeninin kenar uzunluklan olan a, b
IAC! = sin x, ve c arasinda,
IBC! = x birim sinx a’+b°-c’=a%a+b-c)
ve m(ﬁ) = / bagintis1 olduguna gore, m{ﬁ) kag derecedir?
olduguna gore, il c
sin 2x ifadesinin maksimum degeri icin
cos « asagidakilerden hangisine esit
olur?
Cvp: 120
45. | sin?x + 10 cos x-10 = 0 denkleminin [%,5_2"1 araligin-
daki kdki asagidakilerden hangisidir?
| 16 — o
Cvp: 16
40. 1
sin 18" . cos 36
ifadesi asagidakilerden hangisine esit-
tir? 46. | Sekildeki dénel koninin tepesi T,
taban merkezi O, yuksekligi
3 cm, taban yaricapi 4 cm dir.
Cember tizerindeki A ve B nok-
talan O ve T ye birlestirilmigtir.
m(AOB) = 60°,
Cvp: 4 m(ATB) = o olduguna gdre
41. | Yandaki gekide © A - cos o degeri kagtr?
O merkezl| \ \-\_n “-"‘f 47. | Yandaki ABC (ggeninde
yan..':‘ cember \ N < / |BC| = 2 cm,
Yo TR W AD] L [BC] ve
IDCI = 4 bin o TR ]
= AN * ABD agisinin dlgiisi o ise
|IABI| = IBCI = 2 birim s c
olduguna gore, |ADI kag birimdir? |AD| nin degeri agag:- T
dakilerden hangisidir? om
A) sin 2a B) 1 -sin2a C) 1 + sin 2a
D) 2 - sin 2a E) 2 + sin 2a
Cvp: 2
42. | . 2—8 olduguna gore 48. | Yanda verilen yan cemberin
5 5 AB gapinin uzuniugu 1 bi- . X
Ea ;’g e 43x ifadesinin degeri fim ve TK le TC aym uzun-
ofiaaii i lukta (20) olduguna gore,
nedir? sin 6 ne olur? : :
A c B

Cvp: -1

Cvp: (kok3-1)/2

Basarnlar dilerim.







